
230 XI. Industrie und Handwerk — B. Industrielle Produktion

3. Indices des Produktionsergebnisses je Beschäftigten, je Arbeiter und je Arbeiterstunde*)
1950 = 100
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Produktionsergebnis je Beschäftigten
1956 ......... 134 127 136 141 128 144 134 114 127 121 237 137 134
1957 ......... 137 128 140 140 132 151 136 112 129 124 252 139 130
1958 ......... 141 129 144 146 132 156 140 111 129 127 284 149 117
1959 ......... 150 135 160 153 142 160 150 112 142 140 325 165 131
1960 .......... 160 151 174 164 148 163 158 123 159 152 370 173 145

Produktionsergeb lis je Art eiter
1956 ......... 136 129 139 143 128 145 135 115 131 123 256 138 138
1957 ......... 139 130 143 142 132 152 138 113 132 126 274 142 134
1958 ......... 144 132 149 149 133 159 143 113 133 131 313 154 121
1959 ......... 155 139 166 158 143 165 154 115 148 146 372 170 136
1960 .......... 166 157 181 170 150 169 163 127 167 159 435 179 152

Produktionsergebnis je Arbeiterstunde
1956 ......... 139 137 142 146 130 145 138 123 131 130 260 137 142
1957 ......... 150 144 155 154 141 156 148 126 137 139 293 146 149
1958 ......... 158 150 164 162 146 168 156 129 141 143 343 161 141
1959 ......... 171 164 184 175 157 176 169 137 160 162 402 176 160
1960 ......... 184 183 202 189 167 184 181 150 182 180 491 187 179

noch: Grundstoff- und Produktionsgüterindustrien Investitionsgüterindustrien
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Produktionsergebnis je Beschäftigten
1956 ......... 132 143 198 123 122 124 124 132 184 133 143 145
1957 .......... 133 153 193 125 117 127 120 130 189 132 145 140
1958 ......... 136 160 224 125 118 126 120 129 220 141 145 136
1959 ......... 143 177 258 138 122 133 115 131 235 147 156 144
1960 ......... 156 193 307 142 132 143 126 139 253 152 165 159

Produktionsergebnis je Arbeiter
1956 ......... 133 148 210 124 123 128 125 134 185 136 138 143
1957 ......... 135 159 205 126 117 130 122 133 190 136 142 139
1958 ......... 138 168 240 126 119 129 123 133 220 145 143 136
1959 ......... 146 189 294 138 124 137 120 138 236 152 155 145
1960 ......... 160 206 355 142 133 148 131 147 254 158 164 160

Produktionsergebnis je Arbeiterstunde
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1956 ......... 126 109 139
1957 ......... 127 106 143
1958 ......... 129 112 149
1959 ......... 137 117 164
1960 ......... 145 127 177

1956 ......... 125 110 135
1957 .......... 127 107 142
1958 ......... 130 114 149
1959 ......... 138 119 163
1960 ......... 148 129 175

1956 ......... 127 112 135
1957 ......... 135 114 149
1958 ......... 141 125 160
1959 ......... 151 131 174
1960 ......... 164 145 190

Produktionsergebnis je Beschäftigten
128 183 127 138 119 133 135
133 202 137 145 126 137 138
139 219 132 151 123 134 133
142 241 142 161 138 144 142

261 136 169 145 149 144
Produktionsergebnis je Arbeiter

118 175 127 127 118 136 134
125 201 137 136 125 140 137
130 218 132 143 124 139 133
130 233 143 151 139 151 142

254 138 158 146 156 144
Produktionsergebnis je Arbeiterstunde

124 175 133 128 119 139 133
139 211 146 141 130 151 142
146 232 147 152 135 156 142
149 250 159 162 148 167 152

278 156 173 161 177 158

140
147
151
158
163

165
179
180 
191 
191

174
192
204
213
223

140
147
153
160
166

158
171
172 
182 
182

174
191
204
215
227

141
153
164
174
184

158
176
183
196
203

175
193
207
226
244

*} Bundesgebiet (ohne Saarland und Berlin). .
l) Ohne Energieversorgungsbetriebe und ohne Bauhauptgewerbe. — *) Einschl. Chemiefasererzeugung und Kohlenwertstoffindustne.

a) Einschl. Uhrenindustrie.


